
ZAGREB 
ŽIVI KULTURU

HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE
PREDSTAVA ZASTAVE
U Hrvatskom narodnom kazalištu 14. i 17.listopada može se
pogledati predstava Zastave. Ova predstava prati posljednji
istoimeni roman Miroslava Krleže, koji je najkompleksnijii
najopširniji roman hrvatske književnosti. Isprva pisan u nastavcima i
objavljivan u časopisu Forum, u svome konačnom izdanju broji pet
svezaka i nešto manje od dvije tisuće stranica u kojima obuhvaća
gustu i malignu neuralgičnu točku povijesti, uoči i neposredno
nakon Prvoga svjetskog rata. Više na poveznici ovdje.

Pregled kulturne
ponude za razdoblje od
13. do 19. 10. 2025.

ZAGREBAČKO KAZALIŠTE MLADIH
PREDSTAVA MAX, MISCHA I OFENZIVA TET
Max, Mischa i ofenziva Tet predstava je o odrastanju, obitelji,
migracijama, o kretanju, a prije svega o vremenu. Selidbe, ratovi,
otkrića naftnih platformi, krahovi prijateljstva, recesije, ljubavni
brodolomi u centrifugi Maxovih sjećanja postaju priča o stalnoj
ljudskoj potrebi da se adaptiramo i da se krećemo naprijed.
Predstava nastala po romanu Johana Harstada u svom fokusu ima
kazališnog redatelja Maxa Hansena, nekoć Norvežanina, a sada
beskućnika razapetog američkim autocestama, kazališnom
turnejom, vlastitim uspomenama i neizvjesnom budućnosti.
Predstava se može pogledati 17., 18. i 19. listopada. Više
informacija na poveznici ovdje.

AHREOLOŠKI MUZEJ U ZAGREBU
IZLOŽBA ARHEOLOGIJA I POPULARNA KULTURA
Ova multimedijalna izložba pružit će vam jedinstveno iskustvo koje
spaja znanost, baštinu i kreativni svijet zabave. Doživite prošlost na
nov i neočekivan način – kroz oči popularne kulture koja nas sve
povezuje. Izložba Arheologija i popularna kultura prikazat će vam
kako je arheologija utjecala na različite medije te kako je
prikazivana kroz različite medije / likovnu umjetnost, književnost,
kazalište, film, strip, glazbu, igračke, različite vrste društvenih igara
i gaming industriju. Više na poveznici ovdje.

https://www.hnk.hr/hr/drama/predstave/zastave/#14.10.19.30
https://www.zekaem.hr/predstave/max-mischa-i-ofenziva-tet/
https://www.amz.hr/hr/izlozbe/izlozba-arheologija-i-popularna-kultura-u-arheoloskom-muzeju-u-zagrebu/


CENTAR ZA KULTURU TREŠNJEVKA
FILMSKE PROJEKCIJE: FILM NOIR — ŽUDNJA,
STRAST, POHLEPA I IDEOLOGIJA

CENTAR ZA KULTURU RIBNJAK
PROJEKCIJA FILMA UZBUNA NA ZELENOM VRHU

Mračne ulice, fatalne žene, spletke, gubitak pamćenja i identiteta
– sve te teme čine žanr poznat kao film noir. Kroz deset projekcija i
uvodna predavanja istražujemo povijest i razvoj žanra, njegove
literarne izvore i estetske osobitosti. Osim analize filmskog stila,
dotaknut ćemo se i feminističkih interpretacija lika femme fatale,
postegzistencijalnih i društvenih čitanja te suvremenog neo-noira.
Program se održava 17. listopada od 20 sati. Više na poveznici
ovdje.

Koko i njegovi prijatelji provode ljetne praznike na obalama jezera
uz idilični Zeleni Vrh, družeći se i igrajući. Bajkovitu seosku idilu
naruše neobični događaji koji uznemire i djecu i sve seljane:
kradljivci pod okriljem noći pljačkaju kuću za kućom, odnoseći sve
vrijedno što im dođe pod ruke. Kada se policija ogluši na prijave
odraslih, djeca odluče uzeti stvar u svoje ruke i razotkriti lopove.
Film je na rasporedu u subotu, 18.listopada u 11 sati. Više na
poveznici ovdje.

https://ljepotu.hr/
https://cmr.hr/

